Pomeér

7 - VYSLEDKY

a)4:7
b)15:4
€ 5:3
d)1:5
e)l:4
i} 9:5
g) 36:7
h) 1000: 1
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Pomér

c) Zména v daném poméru

d)

40 - zvétseni

is =0,12 - zmen3eni
2

18 cm = zmenseni

500 K¢ = zvétseni

Pomér poctu chlapcl k poctu vsech

zakl ve tfidé je 3 : 7.

www.edupraxe.cz

, Pomér

a) Délka Zlutého dilu stuhy je 75 cm

a délka raZového dilu stuhy je

60 cm.

b) Pomér délky Zlutého a riizového

dilu stuhy je 5 : 4.

www.edupraxe.cz

Pomér

a) Zmenseni

= ¥
- 6,25
- 2dl

— 21 minut

b) Pomeér strany &tverce k jeho

obsahu je 1:6.

www.edupraxe.cz





